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Vragen van de leden Van Raan en Arissen (beiden PvdD) aan de Ministers 
van Veiligheid en Justitie, van Defensie en van Economische Zaken over het 
door Shell georganiseerde festival Generation Discover 2017 (ingezonden 
28 september 2017). 

Vraag 1
Kunt u uiteenzetten waaruit het partnerschap van het Ministerie van Defensie 
bij het door Shell georganiseerde festival Generation Discover 2017 bestaat? 

Vraag 2
Indien er sprake is van financiële steun, om welke bedragen gaat het? 

Vraag 3
Kunt u uiteenzetten waaruit het partnerschap van de nationale politie bij het 
door Shell georganiseerde festival Generation Discover 2017 bestaat? 

Vraag 4
Indien er sprake is van financiële steun, om welke bedragen gaat het? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat Shell het evenement Generation Discover zonder 
publieke middelen kan organiseren? Zo nee, wat is volgens u de meerwaarde 
van het financieren uit publieke middelen, mochten nationale politie en het 
Ministerie van Defensie een bijdrage (geldelijk of anders) geleverd hebben? 

Vraag 6
Bent u bereid het Ministerie van Defensie en de nationale politie aan te 
sporen hun steun aan Generation Discover in te trekken? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 7
Bent u bereid zich in te zetten voor het voorkomen van publieke steun aan 
toekomstige edities van Generation Discover en andere door multinationals 
georganiseerde greenwashing? Zo nee, waarom niet? 

 
 
 
 
kv-tk-2017Z12840
’s-Gravenhage 2017 Tweede Kamer, vergaderjaar 2017–2018, Vragen 1



Vraag 8
Bent u bekend met het door Shell opgestelde lesmateriaal (voor Generation 
Discover) waarin onder andere wordt gesteld dat we a) nog heel lang 
afhankelijk zullen blijven van fossiele brandstoffen, b) aardgas wordt gezien 
als een deel van de oplossing van het klimaatprobleem en c) dat Carbon 
Capture and Storage de ergste klimaatverandering kan voorkomen? 

Vraag 9
Deelt u de mening dat naarmate het succes van de boodschap van dit 
lesmateriaal groter is, het des te langer duurt voordat de energie transitie 
voltooid is? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 10
Deelt u de mening dat deze stellingnames op zijn minst getuigen van weinig 
ambitie op het gebied van een snelle transitie naar een duurzame energie-
voorziening? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 11
Deelt u, in het kader van de diverse ambitieuze duurzaamheidsverplichtingen 
waar Nederlands zich aan heeft gecommitteerd, de mening dat het onwense-
lijk is dat dergelijke ideeën worden verspreid onder jonge en dus sterk 
beïnvloedbare kinderen? Zo nee, waarom niet?
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